

## Снова в числе первых!



Подведены итоги двадцать третьей Всероссийской студенческой олимпиады по начертательной геометрии, инженерной и компьютерной графике, в которой приняла участие команда от Политеха.

С 21 по 23 октября 2024 г. на базе кафедры инженерной и компьютерной графики Российского технологического университета – МИРЭА, в г. Москва проходила Олимпиада по начертательной геометрии, инженерной и компьютерной графике под общим названием «Геометриада».

В Олимпиаде приняли участие 22 ВУЗа из различных регионов России, в том числе три ВУЗа из Санкт-Петербурга - БГТУ «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова, СПбПУ Петра Великого, СПбГУТ им. проф. М.А. Бонч-Бруевича.

Команда СПбПУ Петра Великого приняла участие в Олимпиаде впервые.

В команду Политеха под руководством доцента ВШДИА ИСИ Михаила Станиславовича Кокорина вошли пять студентов:

1. Хитушкин Кирилл Сергеевич, ИММиТ, 4 курс
2. Ибрагимов Айдар Фаилевич, ИММиТ, 3 курс
3. Леонтьев Матвей Леонидович, ИММиТ, 3 курс

4. Изюмов Антон Сергеевич, ИММиТ, 2 курс
5. Доронин Артем Сергеевич, ИММиТ, 2 курс.

"Наша команда от Политеха впервые приняла участие в олимпиаде по начертательной геометрии и инженерной графике, которая проходила в Москве. Организация мероприятия была на высшем уровне, а его открытие и проведение оставили у нас самые приятные впечатления. Мы успешно справились с заданиями, и получили ценный опыт. Будем с нетерпением ждать новой олимпиады в следующем году!", - рассказал студент 3 курса ИММиТ Матвей Леонтьев.

Олимпиада является частью значимых мероприятий в области Инженерной графики и традиционно проводится по трём секциям:

- Начертательная геометрия
- Инженерная графика
- Компьютерная графика

Команда СПбПУ приняла участие в работе секций Начертательной геометрии и Инженерной графики. В командном зачёте по секции «Начертательная геометрия» команда Политеха заняла 3 место! В личном зачёте Хитушкин К.С. занял 3 место в секции "Начертательной геометрии".

От всей души поздравляем студентов и их наставников!

Особую роль в столь значимом результате несомненно сыграла серьёзная регулярная подготовка под руководством доцента ВШДиА ИСИ Марковой Татьяны Владимировны.